BOLME {SLEMI PROBLEMLERI -2-

* Bir haftada 91 yumurta tiketen bir aile

bir gtiinde kac ekmek tuketmistir?

* Ahmet 84 sagﬁohk bir kitabin her 9Un

7 sayfasini okuyor. Ahmet okudugu kitabi kag
ginde bitirir?

* Bir bolme isleminde bdlinen 63, bolen 4

ise; bolum ile kalanin toplami kac olur?

* 3/F sinifinda 29 erkek ve 25 kiz 8grenci

vardir. Ogrencilerimiz siralarda Gcer oturu-

yorlar. Buna gére sinifimizda kac sira vardir?

* 5 tisort 85 lira ise 2 tisort kac liradir?

Orcun, 176 sayfalik kitabin 156 sayfasini
okudu. Kitabin geriye kalan kismini 4 gUnde,

5 her gun esit miktarda okuyarak bitirmek istiyor.

* 55 tane kalemi iki arkadasima esit paylas-

tirdiktan sonra bana kalan kalem kac tanedir?

* 96 liray 4 kardes esit olarak paylasmak *

istiyjor. Buna gore kisi basina kac lira duger?

Orcun, ginde kac sayfa kitap okumalidir?

i

Bir otobusteki 111 yoleunun 725 tanesi 1.
durakta, kalanlarin ise yarisi 7. durckta oto-
busten inmistir. Otobuste kac yoleu kalmistir?

30 dakikada 5 kazak uretilen bir atslye-

de 1 saatte kac tane kazak Uretilir?

( 1 saat 60 dakikadir )
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